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МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Закон України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні» закріплює первинним суб’єк-
том місцевого самоврядування саме терито-
ріальну громаду, яка здійснює свої функції 
та повноваження, як безпосередньо шляхом: 
виборів, референдумів, загальних зборів за 
місцем проживання, громадських слухань, 
місцевих ініціатив, так і через обрані нею 
представницькі органи.

Термін місцевого самоврядування в його 
сучасному розумінні, тобто як вид управління 
на місцях за якого територіальні громади, що 
історично склалися законодавчо, були наділені 
правом самостійного вирішення місцевих про-
блем вперше був введений німецьким юристом 
Рудольфом Гнейстом в середині 19 століття.

Національне поняття місцевого самовря-
дування на тернах нашої держави відродилось 
лише в 1990 році після обрання депутатів Вер-
ховної Ради Української РСР та місцевих Рад 
та прийняття Закону України «Про місцеві 
ради народних депутатів та місцеве самовря-
дування».

Основним питанням повноцінного функ-
ціонування місцевого самоврядування є за-
безпечення рівноваги між проведенням за-
гальнодержавної політики та необхідності 
врахування інтересів територіальних громад 
на місцях, що полягає в передачі повноважень 
у вирішенні конкретних питань від централь-

них органів держави до виборних місцевих 
органів.

Без системи органів місцевого самовря-
дування держава не взмозі дійти до кожного  
свого громадянина та забезпечити його всім 
необхідним для повноцінної життєдіяльності 
в суспільстві.

Садгірська районна у м.Чернівцях рада є 
самостійним органом місцевого самовряду-
вання та входить до системи органів самовря-
дування м.Чернівці. Районна рада відповідно 
до статті 41 Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні» наділена відповід-
ними повноваженнями, які їй делеговані Чер-
нівецькою міською радою. Відповідно обсяг 
повноважень визначений, як з врахуванням 
загальноміських потреб, так і з врахуванням 
інтересів територіальної громади району.

Звичайно, щодо об’єму делегованих  
повноважень можна подякувати, щодо їх роз-
ширення, тому що в розширенні розвитку та 
укріпленні повноважень та фінансовій авто-
номії вбачаю стабільність, як на місцях так і в 
державі в цілому.

Проте, при існуючому розподілі функцій 
між міською та районними у місті радами, са-
моврядування в місті функціонує стабільно, 
органічно, як єдиний організм. Як представ-
ницькі органи, так і виконавчі органи місь-
кої та районних рад постійно співпрацюють 

Юрій БУРЕГА,

голова Садгірської райононої ради

ОСОБИСТИЙ КОНТАКТ З ЛЮДЬМИ - 
НЕОБХІДНИЙ

Місцеве самоврядування сьогодні – це реальна здатність відповідної територіальної 
громади безпосередньо брати участь у вирішенні питань місцевого значення і спільно з 
своїми виборними органами самостійно в межах діючого законодавства під свою відпо-
відальність їх вирішувати. 
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СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ
Пам’ять Героїв Крут вшанували буковинці

Аби вшанувати пам’ять молодих людей, 
які 29 січня 1918 року, поблизу залізничної 
станції Крути, що в Чернігівській області, 
вступили в нерівний бій з більшовицькою ар-
мією, 29 січня на Буковині пройшов мітинг-
панахида, присвячена 92-ій річниці подвигу 
Героїв Крут. Пам’ять Героїв Крут вшанували 
хвилиною мовчання, відслужили панахиду за 

загиблими героями. Також 
цього дня у закладах осві-
ти та культури краю від-
булися книжково-ілюстра-
тивні виставки, присвячені 
подвигу, тематичні вечори, 
конференції, лекції.

прес-служба ОДА

не дублюючи один одного, а доповнюючи та 
спільно вирішуючи ті чи інші питання та про-
блеми, як на засіданнях рад, виконкомів, по-
стійних комісій, робочих групах та в інших 
робочих варіантах. 

Органи місцевого самоврядування – це 
спільна колективна співпраця і відповідаль-
ність між територіальною громадою та відпо-
відними органами.

Найбільш ефективними засобами досяг-
нення такого співробітництва є особливий 
контакт обраних голів, депутатів, керівників 
ОСН з виборцями. 

Я обраний головою районної ради із скла-
ду депутатського корпусу Садгірської районної 
у м. Чернівцях ради. Я глибоко переконаний в 
тому, що лише особистий  контакт з мешкан-
цями, депутатами, органами самоорганізації 
населення дає можливість знати усі проблеми 
людей та оперативно їх вирішувати спільно. 
Я практикую щоденні зустрічі з мешканцями 
усіх мікрорайонів району.

Ми ділимось з мешканцями як добрими 
справами (відкриваємо відновлені  вулиці), 
так і об’єднуємося разом на подолання бід та 
проблем (повінь, епідемія).

Ми постійно вивчаємо громадську думку 
та знаходимось в постійному діалозі з меш-
канцями, та керівним складом органів само-
організації населення, яких, до речі, найбіль-
ше створено та функціонує у нашому районі, 
щодо вивчення та вирішення тих чи інших ак-
туальних та проблемних питань.

Ви знаєте, коли ти обрав собі шлях слу-
жіння територіальній громаді і тобі довірили 
то тоді працюєш у 10-100 разів більше і від-
повідальніше бо знаєш, що тобою завжди твої 
мешканці пишаються.

У роботі районної ради в першу чергу ми 
дотримуємось принципу гласності, тобто від-
критості.

До вирішення практично всіх питань ми 
залучаємо депутатів районної ради, керівни-
ків органів самоорганізації населення району. 
Ми систематично інформуємо територіальну 
громаду про роботу, яка проводиться в районі. 
Створено та діє сайт sadgora.cv.ua, де протя-
гом тижня постійно поновлюється інформація 
про роботу ради та її виконавчих структур. 
Щоквартально я беру участь у телепрограмі 
«Справи ради», де в прямому ефірі спілкуюсь 
з мешканцями.

Депутати районної ради періодично зу-
стрічаються з виборцями та доносять до них 
інформацію про проведену роботу та над чим 
ще нам потрібно спільно працювати.

Хочу відзначити толерантність депутатів 
нашої ради. Не дивлячись на приналежність 
до різних політичних сил, ті чи інші переко-
нання та погляди, ми все ж спільно працюємо, 
і спільно зробили не одну добру справу.

Особливе слово хочу сказати і про орга-
ни самоорганізації населення району. Люди 
на громадських засадах допомагають нам, в 
організації робіт по розчистці русел малих 
річок, знищенні аварійних дерев, ремонті ву-
лиць, освітленні, будівництві дитячих майдан-
чиків з дольовою участю. То ж користуючись  
нагодою,  хочу висловити їм слова подяки за їх 
роботу та за активну участь в житті району.

Мені здається, що це і є перші  паростки 
громадянського суспільства, в якому кожен 
громадянин на ряду зі своїми правами буде 
усвідомлювати і свої обов’язки перед суспіль-
ством, в якому гармонійно будуть поєднані за-
гальнодержавні та місцеві інтереси.


